
   
  

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE

                                                           
DELIBERAZIONE N. 21
DEL  29.02.2016

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO :  POSIZIONAMENTO  NUOVO  GIOCO  DA  ESTERNO  PER  BAMBINI  PRESSO  IL
CORTILE DELLA BIBLIOTECA COMUNALE.  ATTO DI INDIRIZZI E DIRETTIVE.

  
 

L’anno  duemilasedici,   addì  ventinove   del mese di  febbraio    alle ore   21,30  nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All’appello risultano i Signori:

 

Presenti Assenti

1 DELCONTI Giovanni Sindaco              X  
2 LUONGO Pierpaolo Assessore – Vicesindaco X  
3 PIAZZA Walter Assessore X  
4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X
5 MIGLIO Roberta Assessore esterno X

Totali 5  

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del

presente verbale.

Essendo legale  il  numero  degli  intervenuti,   il  Dott.  DELCONTI Giovanni,  nella  sua  qualità  di  Sindaco,

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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OGGETTO: POSIZIONAMENTO NUOVO GIOCO DA ESTERNO PER BAMBINI PRESSO
IL CORTILE DELLA BIBLIOTECA COMUNALE. ATTO DI INDIRIZZI E DIRETTIVE.     

LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso  che  continuano  a  giungere  all'Amministrazione  comunale  numerose
segnalazioni in merito alla mancanza di giochi da esterno per bambini;

Considerato  che,  nello  spazio  principale  dove  erano  posizionati  tali  giochi,  ovvero  il
giardino pubblico di via Vescovo Bovio, tali arredi sono stati oggetto di atti di vandalismo e
pertanto non più usufruibili da parte dei più piccoli;

Considerato che, nell'ambito di una riqualificazione generale del verde pubblico comunale,
verranno  ridefiniti  gli  spazi  gioco  presso  i  parchi  comunali  individuando  le  misure
necessarie per evitare vandalismi alle strutture che verranno posizionate;

Ritenuto, nelle more di un futuro organico intervento, di dare una sia pur  parziale risposta
alle  richieste  succitate  individuando,  il  giardino  della  Biblioteca  comunale,  in  quanto
spazio chiuso e sorvegliato e quindi ritenuto idoneo per la collocazione di un gioco da
esterno  modello  palestrina  per  bimbi  di  età  compresa  tra  2  e  8  anni,  come  meglio
evidenziato nell'elaborato grafico depositato agli atti;

Ravvisata  l'opportunità  di  installare  un  impianto  amovibile  e  quindi,  successivamente,
trasferibile all'atto della creazione dei nuovi spazi gioco come sopra menzionato;

Visto  l'art.  49  del  T.U.E.L.  D.lgs.  18  agosto  2000 e  dato  atto  che,  per  l’adozione  del
presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del
T.U.E.L. D.Lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità
tecnica e contabile;

Con votazione favorevole unanime;

D E L I B E R A

1) Di  assegnare  specifiche  direttive  al  Responsabile  dell'Ufficio  Tecnico  comunale
affinchè provveda alla predisposizione degli atti previsti dalla normativa vigente e
relativi  al  POSIZIONAMENTO  NUOVO  GIOCO  DA ESTERNO  PER  BAMBINI
PRESSO IL CORTILE DELLA BIBLIOTECA COMUNALE.

2) DI  DICHIARARE,  con  successiva  e  separata  votazione  unanime,  la  presente
deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV
comma del D. Lgs. 267/00 - T.U.E.L. 



Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO COMUNALE

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni   F.to       Dott.ssa GIUNTINI Francesca   
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il    17.03.2016         all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del 
D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai 
Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,    17.03.2016

                             IL SEGRETARIO COMUNALE

            F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI 
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